
Ανοιχτή πρόσκληση σε εθελοντές (φοιτητές,

σπουδαστές, µέλη συλλόγων και οργανώσεων, αλλά

και οποιονδήποτε πολίτη ενδιαφέρεται) να αναλάβουν

τη συµπλήρωση ερωτηµατολογίων επιστηµονικής

έρευνας Υγείας στον πληθυσµό απευθύνει ο δήµος

Πυλαίας-Χορτιάτη.

Η αναζήτηση εθελοντών γίνεται µε  αφορµή την

έναρξη της διαδικασίας για την ένταξη του δήµου

Πυλαίας-Χορτιάτη στο Ευρωπαϊκό ∆ίκτυο Υγιών

Πόλεων του Παγκόσµιου Οργανισµού Υγείας (Π.Ο.Υ).

Πρόκειται για το πρόγραµµα “Υγιείς Πόλεις” που

αποτελεί πρωτοβουλία του Π.Ο.Υ και στοχεύει στη

βελτίωση της ποιότητας ζωής στις πόλεις και την

προαγωγή της υγείας των πολιτών.

Στο πλαίσιο αυτής της διαδικασίας ο ∆ήµος Πυλαίας-

Χορτιάτη ανέθεσε στο Ελληνικό ∆ιαδηµοτικό ∆ίκτυο
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� δήµος Πυλαίας Χορτιάτη έρευνα Υγείας συνεντεύκτες

Υγιών Πόλεων  (Ε∆∆ΥΠΠΥ) την εκπόνηση µελέτης του

προφίλ υγείας του ∆ήµου, σύµφωνα µε τις οδηγίες

του Παγκόσµιου Οργανισµού Υγείας. Η εν λόγω

µελέτη προβλέπει τη διεξαγωγή έρευνας υγείας στον

πληθυσµό, µε εκτενές ερωτηµατολόγιο, στο οποίο θα

κληθούν να απαντήσουν ανά ∆ηµοτική Ενότητα, οι

µόνιµοι κάτοικοι του ∆ήµου.

Την εκπαίδευση των εθελοντών, σε καθορισµένη

ηµεροµηνία και δηµοτικό χώρο θα αναλάβει

Επιστηµονικός συνεργάτης του Ελληνικού

∆ιαδηµοτικού ∆ικτύου Υγιών Πόλεων και µέλος του

Ινστιτούτου Κοινωνικής και Προληπτικής Ιατρικής

(Ι.Κ.Π.Ι.).

Σε όλους τους συµµετέχοντες θα χορηγηθεί Βεβαίωση

Συµµετοχής, (στην ελληνική και αγγλική γλώσσα)

ώστε να τη συµπεριλάβουν στο βιογραφικό τους

σηµείωµα. Επίσης, οι εθελοντές θα έχουν µαζί τους

κατά τη διεξαγωγή των συνεντεύξεων, Βεβαίωση

Συνεντευκτή από τον ∆ήµο, προκειµένου να

πιστοποιούν ότι εργάζονται για το ∆ήµο και να

ξεπεραστούν τυχόν επιφυλάξεις από τους

συµµετέχοντες.

Οι ενδιαφερόµενοι να συµβάλλουν στη διεξαγωγή της

παραπάνω έρευνας, ως εθελοντές – συνεντεύκτες, να

δηλώσουν συµµετοχή στο ΚΕΠ Υγείας Πυλαίας-

Χορτιάτη, (Σχολείου 2Α, στο Πανόραµα), µέχρι την

Παρασκευή 12 Οκτωβρίου 2018, κατά τις εργάσιµες

ηµέρες και ώρες. Πληροφορίες στην κα Ειρήνη

Καρανικόλα, Τηλ/ Fax: 2310331093, e-mail:

e. karanikola@pilea-hortiatis.gr

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗ ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ

© 2018 - Thesstoday.gr

Για να ξέρετε: Την 1η Μαΐου 2018 θα ενηµερώσουµε την Πολιτική απορρήτου και τους Όρους χρήσης, ώστε να

είναι πιο σαφείς και να καλύπτουν τη νέα νοµοθεσία περί προστασίας του απορρήτου στην Ευρώπη. Επιλέξτε

Αποδοχή για να µας ενηµερώσετε ότι συµφωνείτε µε τις αλλαγές. Μάθετε περισσότερα. ΑΠΟ∆ΟΧΉ
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